

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

| | |
|---------------------------------------|--|
| Název veřejné zakázky: | Dodávka optického spektrálního analyzátoru typu FTIR |
| Druh zadávacího řízení: | Otevřené řízení |
| Předmět veřejné zakázky: | Dodávky |
| Režim veřejné zakázky: | Nadlimitní |
| Zadavatel: | Ústav fotoniky a elektroniky AV ČR, v.v.i. |
| Sídlo zadavatele: | Chaberská 1014/57, 182 00 Praha 8 - Kobylisy |
| IČO: | 67985882 |
| Osoba oprávněná jednat za zadavatele: | doc. Ing. Pavel Peterka, Ph. D. |

V Praze dne 19.07.2024

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

V příloze 6 - Technické specifikaci uvádíte požadavky: Rychlost skenování při rozlišení 8 cm⁻¹ ≥40 spekter/s a Časové rozlišení v módu stepscan minimálně 10 μs. Vzhledem k primárnímu zaměření, které vyplývá z tech. Specifikace (amplitudově modulované experimenty) se jeví step-scan mód jako primární používaný. Náš model spektrometru nedosahuje rychlosti měření ≥40 spekter/s ale pouze ≥20 spekter/s. Na druhou stranu dosahuje výrazně lepšího časového rozlišení právě v módu step scan, kde se dostáváme na 6 μs. Je toto řešení zadavatelem akceptované?

Odpověď:

Zadavatel potvrzuje, že dané řešení je akceptovatelné.

Dotaz č. 2

V příloze 6 - Technické specifikaci uvádíte požadavek: „Automatické klapky s vyměnitelnými CaF₂ okénky pro oddělení vzorkovacího prostoru od vnitřní optiky přístroje.“ Naše klapky jsou tzv. permanentní, tj. oddělují vzorkový prostor od vnitřní optiky trvale a dosahují tak lepšího utěsnění – je toto řešení dodavatelem akceptované?

Odpověď:

Zadavatel potvrzuje, že dané řešení je akceptovatelné.

Dotaz č. 3

V příloze 4 ZD – Návrhu kupní smlouvy ve článku V. uvádíte: „Kupující neposkytuje prodávajícímu jakékoli zálohy na cenu.“ Vzhledem ke složitosti poptávaného zařízení nejsou přístroje poptávaného typu vyráběny sériově a na sklad, ale vždy až na základě zadané objednávky, a to s ohledem na přesně danou a požadovanou přístrojovou konfiguraci. Z toho důvodu si náš dodavatel žádá 30% zálohovou platbu při zadání přístroje do výroby a zbylých 70% po úspěšném dodání a instalaci přístroje. Žádáme tedy kupujícího, zda by nebylo možné tento fakt zohlednit a zakomponovat do návrhu smlouvy zálohovou platbu 30% po podpisu smlouvy a 70% po úspěšné instalaci přístroje.

Odpověď:

Zadavatel nebude měnit textaci smlouvy a zůstává u původní textace tedy, že neposkytuje jakékoliv zálohy na cenu.

PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK:

ZADAVATEL TÍMTO VYSVĚTLENÍM PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK. KONEC LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK JE NOVĚ STANOVEN NA 19.08.2024 NA 10:00.

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Kolářková